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Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας
 μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 5ου ΚΑΠΗ Αιγάλεω.

Ο   ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
Προκηρύσσει μειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία με αντικείμενο τη μίσθωση μίας αίθουσας 
ενιαίας προκειμένου να στεγαστεί το 5ο ΚΑΠΗ του Δήμου Αιγάλεω.
Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να πληροί τις παρακάτω προδιαγραφές
Να βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αιγάλεω και ειδικότερα μεταξύ των οδών Ι. Οδός – M. 
Αλεξάνδρου – Νέστου  – Αγ. Μαρίνης  
Να είναι νομίμως υφιστάμενο σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις.
Να είναι έτοιμο προς άμεση παράδοση στο Δήμο.
Να είναι ενιαίος χώρος τουλάχιστον 100 μ2 και να διαθέτει 30-50 μ2 βοηθητικό χώρο.
Να βρίσκεται σε ισόγειο χώρο να είναι γωνιακό, ευάερο και ευήλιο . 
Να υπάρχει αυτονομία του χώρου και όχι κοινή είσοδο προς τους άλλους χώρους ή ορόφους του οικήματος 
Να έχει την κατάλληλη διαρρύθμιση για τη χρήση που προορίζεται  
Να διαθέτει χώρους υγιεινής (WC) κατά προτίμηση περισσότερους από δύο (2) καθώς και τις απαραίτητες 
παροχές ηλεκτρικού ρεύματος, ύδρευσης, αποχέτευσης και τηλεπικοινωνιών.
Ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώματος ορίζεται το ποσό των 470,00 ευρώ.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία δέκα (10) ημερών από την 
δημοσίευση της διακήρυξης . 

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια υπηρεσία, στη διεύθυνση που 
αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 
270/81, , η οποία με επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητος των προσφερομένων ακινήτων, αν 
αυτά πληρούν τους όρους της οικείας διακήρυξης, και με υποχρέωση σύνταξης σχετικής έκθεσης, εντός 
δέκα (10) ημερών από τη λήψη των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ενός ακινήτου αιτιολογούνται 
επαρκώς στην έκθεση.
Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από το Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας τις εργάσιμες ημέρες 
Δεύτερα έως Παρασκευή και ώρες 09:00 π.μ έως 13:30 μ.μ , οδός Ιερά Οδός 364 & Κάλβου, τηλέφωνο 
2132044925 &  Email: dioikitiko@egaleo.gr
Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους ύστερα από αίτηση που 
υποβάλλεται στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση.
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